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Fedezze fel az IBM Lotus Notes és  
Lotus Domino szoftverplatformokat.
Napjainkban sok vállalkozás törekszik arra, hogy minél többet 
érjen el minél kevesebb forrás igénybevételével, és ezáltal 
készüljön a jövőbeli növekedésre. Az IBM Lotus Notes és 
Lotus Domino szoftverek világszerte több ezer vállalatnak 
segítenek ebben. 

Mi megértjük azokat az üzleti kihívásokat, amelyekkel nap mint 
nap szembesül. A Lotus Notes és a Domino szoftverek nem 
csak e kihívások leküzdésében nyújtanak segítséget, hanem 
forradalmi változásokat is hoznak a vállalat működésében. 
Ráadásul azt is eldöntheti, hogy milyen módon jelenjen meg 
ez a környezet a vállalkozásában: számítási felhőn (cloud 
computing) keresztül, teljes körűen személyre szabható, 
helyszíni megoldásként vagy egyszerűen bevezethető 
alkalmazásként. Rugalmasságot és választási lehetőségeket 
kínálunk, melyek révén kiválaszthatja a módszereknek egy 
olyan kombinációját, amely a leginkább megfelel az üzleti 
igényeinek.

Ráadásul támogatást kap az IBM Business Partner 
közösségtől is, amely megoldások széles skáláját kínálja 
gyakorlatilag minden üzleti problémára – bármilyen ágazatról is 
legyen szó.

Egy megbízásból készített 
tanulmányban a Forrester Consulting 
arra a megállapításra jutott, hogy a 
Lotus Notes és a Domino 8.5 szoftverek 
három év alatt kockázattal korrigálva 
akár 147 százalékos megtérülést (ROI) 
biztosítanak, melyben a nullszaldó a 
bevezetéstől számított 12 hónap alatt 
érhető el.1

Ismerősen hangzik?
Napjainkban a vállalkozások számos kihívással szembesülnek:

• Fokozódó verseny, amely magasabb szintű innovációt tesz 
szükségessé

• Növekvő nyomás a költségcsökkentés, az 
energiamegtakarítás és a széndioxid-kibocsátás 
csökkentése kapcsán

• Egyre szigorúbb megfelelőséggel kapcsolatos 
követelmények

• Költségvetési nyomás, amely kulcsfontosságúvá teszi a 
meglévő eszközök újrahasznosítását

• Egy műszakilag érzékenyebb dolgozói generáció 
megjelenése, amely elvárja a legújabb közösségi hálózati 
és adatmegosztási technológiák alkalmazását a 
munkahelyen

• Globális üzleti műveletek, amelyek minimális időkiesést 
követelnek meg

• Egyre mobilabb munkaerő, amelynek gyakorlatilag 
mindenhonnan hozzáférést kell biztosítani a vállalati 
rendszerekhez ahhoz, hogy a vállalkozás zökkenőmentesen 
működjön

• A szoftver mint szolgáltatás egyre népszerűbbé válása 
alternatív bevezetési módszerként

• Informatika alkalmazások késlekedései, amelyek 
meggátolják az üzleti szükségletek időben történő kezelését

Nem számít, hogy Ön egy ágazatvezető, üzleti végfelhasználó, 
fejlesztő, menedzser vagy rendszergazda: az IBM Lotus Notes 
és Domino szoftverek olyan eszközökkel segítenek az Önre 
nehezedő feladatok megoldásában, amelyek lehetővé teszik, 
hogy minél többet tegyen – és minél többet alkosson –, minél 
kevesebb erőforrás igénybevételével.
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“Azzal, hogy a 
Microsoft Exchange-ről és 
Outlookról az IBM Lotus Notes-
ra és Domino-ra váltottunk, 
licencköltségeink körülbelül 
50%-kal csökkentek.”
– Dr. Tariq Marikar, Termékfejlesztési és Informatikai 

Igazgató, Suntel Ltd.
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Alakítsa át a vállalkozását
A Lotus Notes és a Domino szoftverek már az alapoktól úgy 
épülnek fel, hogy a segítségükkel a lehető legtöbbet tudja kihozni 
a vállalkozásából. Változatos méretű vállalatoknak segített 
folyamataik korszerűsítésében, költségeik csökkentésében és a 
piaci bevezetések (time-to-market) felgyorsításában.

Sok vállalat használja a Lotus Notes és Domino szoftvereket 
kulcsfontosságú üzleti alkalmazásainak futtatására – az 
ügyfélszolgálati, a help desk, az értékesítés automatizálási, a 
számlázási rendszerekben és sok egyéb területen. A segítségükkel 
gyorsabban végzik munkájukat és jobb döntéseket hoznak, s 
ezáltal a pénzügyi bevételeket és eredményeket is egyaránt 
egyaránt optimalizálni tudják.

Megfelelőség és jóváhagyási eljárások optimalizálása
A Lotus Domino szoftver munkafolyamat alapú architektúrára 
épül és az üzleti folyamatok leegyszerűsítésében nyújt 
segítséget. Lehetőséget kínál a jóváhagyást igénylő folyamatok 
menetének automatizálására, kezelésére és felügyeletére, így 
azok ellenőrzését is következetesebbé és hatékonyabbá teszi. 
Ezzel drasztikusan lecsökkenti a megfelelőségi követelmények 
követésével kapcsolatos időráfordítást és kiadásokat, különösen 
a nagy volumenű, illetve globális projektekben.

Üzleti folyamatok felgyorsítása
A Lotus Notes és Domino szoftverek több alkalmazást tudnak 
összegyűjteni a munkaasztalon, melyek ezáltal dinamikusan 
tudnak egymással információkat megosztani és cserélni – mindezt 
valós időben, a végfelhasználó munkája közben. Az éppen 
végzett feladathoz tartozó információk optimalizálásával és a 
végfelhasználók figyelmét elvonó körülmények kiküszöbölésével 
értékes másodpercek takaríthatók meg az idő szempontjából 
kiszámított üzleti folyamatokban.

Az információk felügyelete
Mivel a Lotus Notes és Domino szoftverek dokumentumokkal 
vezérelt alkalmazásokra épülnek, a folyamatokat olyan módon 
tudja a segítségükkel korszerűsíteni és optimalizálni, ami papír 
alapú feldolgozással lehetetlen volna. A keresés, a megosztás, 
a frissítés, a bemenetek érvényesítése és az ellenőrzés – 
gyakorlatilag a folyamat minden lépése gyorsabbá és 
gazdaságosabbá válik. Ráadásul a biztonsági funkciókban 
gazdag, dokumentumokkal vezérelt alkalmazások létrehozása 
is könnyebbé válik, így azokat gyorsan a felhasználók 
rendelkezésére tudja bocsátani.

1. ábra: Az IBM és az SAP Alloy terméke beágyazza az SAP 
alkalmazásokat a jól ismert Lotus Notes kliensbe a döntéshozás 
optimalizálása érdekében.

Az IBM együttműködési napirendje (Collaboration Agenda)

Az együttműködési napirend az IBM vertikális ágazati 
tapasztalatait, szoftverlaboratóriumi szakértőit és tanácsadási 
szakértőit gyűjti egybe annak érdekében, hogy a 
segítségükkel az ügyfelek mérhető megtérülést érhessenek el 
a munkatársak egymás közötti párbeszédének 
továbbfejlesztésén. További információkat a következő 
weboldalon talál: 
ibm.com/software/lotus/collaborationagenda

http://ibm.com/software/lotus/collaborationagenda
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Kapcsolat nélküli munka
A felhasználók akár olyankor is dolgozni tudnak a Lotus Notes 
és Domino alkalmazásokkal, ha éppen nem rendelkeznek 
hálózati kapcsolattal. Ezáltal termelékenyek maradnak, 
függetlenül attól, hogy éppen hol tartózkodnak. Például egy 
mentős műszaki munkatárs akár egy baleset színhelyén is le 
tudja kérni a beteg adatait, és nem kell addig várnia, amíg 
kapcsolathoz jut.

Gyors, tájékozott döntéshozás
Mivel a Lotus Notes és Domino szoftverek üzleti adatok széles 
skáláját tudják beimportálni a vállalat különböző területeiről 
vagy akár a tűzfalakon túlról egy intuitív és termelékeny kliens 
felületre, átfogó képet kaphat gyakorlatilag bármilyen üzleti 
kérdés kapcsán, amelyet könnyen áttekinthető nézetben tud 
megvizsgálni. Csupán egy gombnyomás szükséges ahhoz, 
hogy információk egész arzenálját érje el, majd gyors, 
tájékozott döntést hozzon ezek alapján.

Végezze el gyorsan a munkáját
A Lotus Notes és Domino szoftverek segítenek a felhasználóknak 
abban, hogy intézkedéseket hozzanak, ismeretanyagokat állítsanak 
össze és osszanak meg, továbbá együttműködhessenek. Olyan 
egységes, könnyen kezelhető eredményjelzőt biztosítanak, amellyel 
hatékonyan lehet a munkát elvégezni és ki lehet iktatni azokat a 
rutinfeladatokat, amelyek felaprózzák a felhasználók idejét.

Az egész világ a munkaasztalon
Új feladatok és igények napi szinten merülnek fel. A munka 
elvégzéséhez erőforrásokat kell igénybe venni a vállalaton  
belül és az Internetről egyaránt – a Lotus Notes és a Domino 
szoftverek eljuttatják mindezeket Önhöz.

Tegyük fel, hogy egy e-mail üzenetet kap, és szeretne • 
gyorsan reagálni a feladónak. Kattintson a nevére és kezdjen 
el egy csevegést, majd gyorsan oldja meg a szóban forgó 
problémákat, illetve hozza meg a megfelelő döntéseket.
Ha egy megbeszélésre hívják meg, ellenőrizze egy nézetben  • 
a személyes és a munkahelyi naptárját – bárhol is tartózkodik –, 
és nézze meg, hogy az adott időpontban nincs-e előjegyezve 
egy konferenciahívás, vagy éppen egy focimeccs. 
Ha éppen új munkatárssal találkozik, aki el szeretné küldeni • 
a kapcsolati adatait a smartphone készülékéről, semmi 
akadálya: küldje el a Lotus Notes-ba, és máris felkerül 
kapcsolatainak listájára.
Tegyük fel, hogy a legfrissebb híreket kell figyelnie: ezeket • 
automatikusan megkaphatja egy integrált hírolvasó segítségével.
Ha azt szeretné elérni, hogy valaki ne küldhessen Önnek • 
e-mail üzeneteket, egy gombra kell csupán rákattintania,  
és az adott személy üzenetei soha többé nem fognak 
megjelenni a postaládájában.2

“Azáltal, hogy mobil hozzáférést 
biztosít a központi informatikai 
szolgáltatásokhoz, a Lotus Notes 
Traveler szoftver megkönnyíti 
gondozó személyzetünk számára  
az alapvető adminisztratív 
feladatok elvégzését, és közben 
rugalmasabb munkavégzést 
tesz lehetővé, és több időt 
tölthetnek azokkal is, akiknek  
a legnagyobb szüksége van 
rájuk.”
– Heike Albert, informatikai menedzser, Caritas der 

Diözese Linz
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Hozzon létre ismeretanyagot egyetlen kattintással.
Otthon közösségi hálózati eszközöket használ arra, hogy 
érdekes dolgokat és embereket fedezzen fel – miért ne 
használná ki ezt a lehetőséget a munkahelyén is?

Tegyük fel, hogy egy e-mailt olvas, és rátalál benne például • 
egy címre vagy egy gyári számra. Ne használjon másik eszközt 
a keresgéléshez! Kattintson a kijelölt szövegre, és máris 
megjelenik Ön előtt az útvonalterv vagy az adott készlet.
Ha árajánlatot kell adnia egy aukción, minden perc számít. Ne • 
vesztegesse az idejét azzal, hogy üzenetrögzítőkkel beszélget. 
Használja a beépített jelenlét érzékelőt, és keressen fel valakit, 
aki éppen elérhető online és segíteni is tud.
Ha felkerült egy lánc e-mailre egy projekt kapcsán, és • 
észrevesz valakit, akit nem ismer, kattintson a nevére, és 
derítse ki, hogy kiről van szó, mi a szerepe, és milyen 
tapasztalatokkal járul hozzá a projekthez.3

Tegyük fel, hogy találkozik egy kifejezéssel vagy • 
fogalommal, és többet szeretne megtudni róla. Jelölje ki, 
majd keressen rá azokra a megosztott könyvjelzőkre, 
amelyek címkéjében szerepel az adott kulcsszó. 
Hasonlóképpen a saját dokumentumaihoz is címkéket 
rendelhet annak érdekében, hogy mások is könnyen 
megismerjék, mi az, amihez Ön ért.4

Működjön együtt hatékonyabban
Hatékonyabban kell együttműködnie a projekt csapatával, és  
a Lotus Notes és a Domino szoftverek ezt elő is tudják segíteni 
hatékony, intuitív együttműködést támogató eszközeikkel.

Használja az IBM Lotus Symphony szoftvert – melyet a • 
Lotus Notes és a Domino szoftver külön térítés nélkül bocsát 
a rendelkezésére –, és hozzon létre, nyisson meg, mentsen 
el vagy osszon meg vele változatos formátumú – többek 
között Microsoft® Office – dokumentumokat, táblázatokat és 
bemutatókat. Akár Adobe® PDF formátumba is exportálhat 
tartalmakat. További információk: ibm.com/lotus/symphony
Felügyelje a projekteket, osszon meg egy csapathoz tartozó • 
tartalmakat vagy keresse meg a megfelelő embert egy adott 
feladathoz – mindezt megteheti az oldalsávon, amely mindig 
kéznél van.5

Gyűjtsön ötleteket, osszon meg ismereteket a csapatával és • 
legyen naprakész a projekt legfrissebb fejleményei kapcsán 
a Web 2.0 alapú blog- és vitafórum-sablonok segítségével.

Végezze el a munkáját bárhonnan 
A feladatai többé nem kötődnek egy íróasztalhoz. Bárhol, 
bármikor foglalkozhat velük. A Lotus Notes és a Domino 
szoftverek segítségével akár út közben is fenntarthatja a 
kapcsolatot és termelékeny maradhat.

Nem érhető el kapcsolat? Dolgozzon kapcsolat nélkül –  • 
a változtatásait a rendszer azonnal átveszi, amint újra 
kapcsolathoz jut.
Otthon van? Használja azt, amit a legjobban szeret: Lotus Notes • 
és a Domino szoftverek támogatják a Microsoft Windows®, 
Apple Mac OS, Linux®, Microsoft Internet Explorer,  
Mozilla Firefox és Apple Safari szoftverek mindegyikét.
Éppen utazik? Érje el az e-mailjeit és alkalmazásait a • 
legnépszerűbb smartphone készülékekről.
Hozzáférésre van szüksége, de nincs Önnél laptop? • 
Csatlakozzon gyakorlatilag bármilyen böngészőből egy 
olyan erőforrást nem igénylő megoldással, amely semmilyen 
érzékeny adatot nem hagy Ön után.
Megosztott munkaállomáson dolgozik? Érje el személyes • 
asztali konfigurációját, illetve alkalmazási és egyéb 
beállításait bármilyen rendszerből, amelyben telepítve van a 
Lotus Notes szoftver.

2. ábra: Tekintsen át mindent egy helyen a Lotus Notes szoftverrel.

http://ibm.com/software/hu/lotus/products/symphony/
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Optimalizálja a fejlesztői termelékenységet
A Lotus Notes és a Domino szoftverek skálázható, védelmi 
funkciókban gazdag üzleti alkalmazások gyors fejlesztését és 
bevezetését kínálják. Több mint 280 000 IBM Lotus fejlesztővel, 
10 millió IBM Lotus Notes alkalmazással és az Eclipse szoftverre 
épülő nyílt fejlesztői környezettel elmondható, hogy a Lotus 
közösség szépen gyarapszik.

Fejlesszen gyorsan együttműködést segítő üzleti 
alkalmazásokat
A fejlesztők eszközöket gyűjthetnek egybe különböző 
informatikai rendszerekből, és sokféle kliensen és eszközön 
keresztül biztosíthatnak hozzáférést az alkalmazásokhoz.

Használja radikálisan felgyorsított fejlesztői környezetünket • 
mindennemű térítés nélkül. Az IBM Lotus Domino Designer 
szoftver az Eclipse platformra épül, és hatékony eszközök 
készletét, egyszerű navigációt, valamint harmadik felek 
eszközeinek könnyű integrációját kínálja.6 Töltse le most a 
következő címről: ibm.com/developerworks/lotus
Integráljon többféle technológiát és eszközt – köztük például • 
Lotus Notes alkalmazásokat, webes vagy asztali számítógépes 
alkalmazásokat, Eclipse vagy Java™ komponenseket, illetve 
hoszt-alapú rendszereket – az összetett alkalmazások 
technológiájával.
Aknázza ki a meglévő webes fejlesztési ismereteket, és • 
építsen fel gyorsan hatékony Web 2.0 alkalmazásokat az 
XPages technológia segítségével, majd vezesse be ezeket 
az alkalmazásokat a Lotus Notes vastag kliensekre és 
webböngészőkbe. Ezáltal elérhetővé válnak asztali 
számítógépről és mobil eszközökről egyaránt anélkül, hogy 
a forráskódot át kellene írni.
Keressen kapcsolatokat, újrahasznosítható eszközöket és a • 
nyílt forráskódú fejlesztésre vonatkozó ismereteket az 
OpenNTF.org oldalon – 64 000 tagot számlál, és a létszám 
egyre növekszik.

3. ábra: Érje el a Lotus Notes és Domino szoftvereket mobil eszközök 
széles skálájáról.

“A Lotus Notes és a Domino 
kiváló teljesítményt és rendkívül 
megbízható környezetet biztosít 
mindazokhoz a munkafolyamat 
alkalmazásokhoz, amelyek a 
következetességet és a 
minőséget támogatják üzleti 
folyamatainkban.”
– Tatjana Vasiljeva, az informatikai rendszerek 

fejlesztési osztályának vezetője, SEB, Lettország

http://ibm.com/developerworks/lotus 
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Integrálja a vállalat erőforrásait
Gyorsítsa fel az üzleti folyamatokat egy olyan rugalmas alkalmazási 
környezettel, amely úgy teremt kapcsolatot az alkalmazottak, 
partnerek és ügyfelek között, hogy egy termelékeny környezetbe 
gyűjti össze a vállalati és webes erőforrásokat.

Segítse elő a munkafolyamat funkciók üzleti alkalmazásokba • 
való integrálását, ezáltal támogatva azokat a folyamatokat, 
amelyek felülvizsgálatot, illetve jóváhagyást igényelnek.
Egyszerűsítse le az üzleti folyamatokat azáltal, hogy erőforrások • 
széles skáláját integrálja a Lotus Notes és a Domino 
szoftverekbe beépített munkafolyamat technológiába. Ezek 
között szerepelhetnek olyan vállalati erőforrások, mint például 
az IBM DB2 adatszerverek, illetve harmadik feles megoldások 
is, például az SAP szoftver vagy webes szolgáltatások.
Hozzon létre újrahasznosítható komponenseket, és fokozza • 
ezekkel a meglévő eszközök, dokumentumok, táblázatok, illetve 
Web, Java, Eclipse, Microsoft és örökölt alkalmazások értékét – 
ezáltal elkerülve a meglévő beruházások elhanyagolását vagy 
kiváltását.
Aknázza ki a Lotus Notes és az IBM Rational Host  • 
On-Demand alkalmazásokhoz tartozó, használatra kész 
komponenseket.
Biztosítson dinamikus munkakörnyezetet a felhasználók • 
számára az összetett alkalmazás technológiával, amely 
integráltan tartalmazza több üzleti alkalmazás felületét, és 
ezáltal átfogó képet nyújt a megfelelő adatokról, továbbá 
időt takarít meg az üzleti folyamatok végrehajtásakor.

Fokozza az informatikai teljesítményt
Sok informatikai rendszergazdára hárul manapság minden 
eddiginél több kihívás – biztonsági problémák, környezeti 
nyomások, megbízhatóság és skálázhatóság iránti igény, 
növekvő költségek. A Lotus Notes és a Domino szoftverek 
segítségével mindezekre a problémákra megoldást találhat 
anélkül, hogy informatikai szakértők egész hadát kellene 
bevonnia.

“Az IBM-et választottuk, és 
ennek köszönhetően nincs 
többé szükségünk teljes 
munkaidős informatikai 
személyzetre ahhoz, hogy  
a szervereinken minden 
megfelelően működjön.”
– Gregers Bisgaard, értékesítési menedzser, SIMI A/S
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Élvezze az alacsony tulajdonlási költségeket
Segítse elő a hardver-orientált, esetenként magas informatikai 
költségvetéssel járó erőforrásokkal – energiafogyasztás, 
memória és adattárolás – kapcsolatos igények, illetve az 
adminisztratív feladatokhoz szükséges munka optimalizálását.

Tömörítse az alkalmazások adatait és szabjon korlátokat az • 
alkalmazások tervezési tényezőinek, ezáltal lecsökkentve a 
lemez-, memória és bemenet/kimenet (I/O) használatot, 
illetve minimalizálva a biztonsági mentésekkel és 
helyreállítással járó költségeket.
Csökkentse a levelek fájlméretét, takarítson meg • 
lemeztárhelyet és I/O erőforrásokat, továbbá csökkentse a 
költségeket azáltal, hogy a megosztott fájlmellékleteknek 
csak egyetlen példányát tárolja a levélfájlokon kívül.
Támogassa a skálázhatóságot és a hasznosítást olyan • 
optimalizált folyamatokkal, amelyek segítségével az 
alkalmazása kevesebb szerver igénybevétele mellett is jobb 
teljesítményt nyújtanak.
Csökkentse minimálisra az informatikai help desk • 
megkereséseinek számát azáltal, hogy az új felhasználók 
bevezetését, a rutinfeladatokat és a bővítési feladatokat egy 
központi helyről végzi.
Használja a Lotus Notes és Domino szoftverekkel integrált, • 
és ezek felhasználói számára ingyenesen letölthető Lotus 
Symphony irodai alkalmazáscsomagot. Építsen nyílt 
szabványokra – ezek az eszközök folyamatosan értéket 
kínálnak, mivel nem korlátozzák a munkáját egy adott 
alkalmazáscsomag forgalmazójára.

Tegyen szert rugalmasságra, skálázhatóságra és választékra
Tegye lehetővé az informatikai munkatársaknak, hogy az • 
innovációra és a stratégiai kezdeményezésekre 
koncentrálhassanak, olyan eszközökkel, amelyek a rendszer 
kezelésének és felügyeletének automatizálását segítik elő.
Válogasson támogatott platformok, kliensek, böngészők, • 
felhő (cloud computing) alapú megoldások és mobil 
eszközök között úgy, hogy ne kötődjön egy adott 
forgalmazóhoz vagy architektúrához sem.
Válasszon olyan könnyen elérhető kliens kínálatokból, • 
amelyek segítségével meghatározhatja a felhasználóknak 
megfelelő együttműködés típusát. Minden ajánlat 
tartalmazza mindazokat a kliens eszközöket, amelyekre a 
felhasználóknak szüksége lehet arra, hogy gyakorlatilag 
bárhonnan, bármilyen eszközön elvégezhessék a 
munkájukat.
Másolja át egyszerűen és gyorsan az adatokat helyi vagy • 
akár globális szinten a bevált Lotus Domino replikációs 
technológia segítségével.
Kapcsoljon össze több Lotus Domino szervert a klaszterezési • 
technológiával, amely problémamentes és nagy rendelkezésre 
állást biztosító alkalmazási környezet kialakítását teszi lehetővé.
Gyorsan és proaktívan derítse fel, illetve oldja meg a • 
szerverek hibás beállításait, a szűk keresztmetszeteket és a 
biztonsági problémákat a Lotus Domino domaineken belül.7

Védje az adatait
A védelmi funkciókban gazdag szolgáltatások segítségével 
gondoskodjon arról, hogy az adatai mindenkor bizalmasak, 
védettek és ellenőrzöttek legyenek.

Határozzon meg részletes hozzáférési szinteket a szervezet • 
és az alkalmazások igényeinek megfelelően – beleértve az 
alapértelmezés szerinti hozzáférést anonim Internet és 
intranet felhasználók számára.
Titkosítsa a hálózaton keresztül küldött és lemezen tárolt • 
adatokat.
Igazolja az e-mailek és alkalmazások adatait – sőt, akár az • 
alkalmazások egyes mezőit is – digitális aláírással.
Támogassa a megfelelőségi követelmények kielégítését az • 
alkalmazások működésének naplózásával.
Védje megelőző jelleggel az e-mail infrastruktúráját a • 
levélszeméttől, vírusoktól és más Internetről eredő 
veszélyektől – még mielőtt azok elérnék a Lotus Domino 
szervereket.2

“Az IBM Lotus Notes 8.5 
szoftverre történő frissítés 
olyan hatékonyságot 
eredményezett, amelynek 
köszönhetően elkerülhettünk 
egy hatalmas beruházást új 
hardverekbe.”
– Steve Haase, vezérigazgató, INSUREtrust



   10  Utaut Offictes Sitquatem

“Valószínűleg nyolc különböző 
terméket kellene megvásárolnunk 
és egymáshoz illesztenünk ahhoz, 
hogy mindazt megtehessük, amit a 
Lotus Notes és Domino 
szoftverekkel véghezviszünk.”
– Troy Fulkerson, informatikai igazgató, Kentucky Baptista 

Gyülekezet
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Védje a befektetéseit
Ismertesse meg vállalatával gyorsan a legújabb 
szolgáltatásokat és előnyöket, és közben csökkentse a 
kiadásokat, az időráfordítást és a kockázatokat.

Vezesse be a Lotus Notes és a Domino szoftverek új • 
kiadásait – ez általában nem igényli az aktuális szerverek, 
operációs rendszerek vagy könyvtárak cseréjét.
Állítsa át a titkosság megtartása mellett az alkalmazásait az • 
új kiadásokra – az új kiadások egészen eddig még soha 
nem igényelték a kódok módosítását.
Támogassa az új szerver stratégiákat – például a szerver-• 
konszolidációt – anélkül, hogy a Lotus Domino 
alkalmazásokat meg kellene változtatni.

Gyorsítsa fel a szoftveres beruházásainak 
megtérülését.
Az IBM Software Services for Lotus és bizonyos IBM Üzleti 
Partnerek segítséget nyújtanak abban, hogy jobban megismerje 
a technológiai lehetőségeket, illetve azt, hogyan lehet a Lotus 
együttműködést segítő megoldásokat kiaknázni az informatikai 
tulajdonlási költségek csökkentése és a szervezet 
termelékenységének növelése érdekében. Tudjon meg többet a 
műszaki tanácsadásról, a képzésekről és a Software Accelerated 
Value programhoz tartozó szolgáltatásokról, melyek hozzásegítik, 
hogy az IBM technológiáját kiaknázva gyorsabban érjen el 
sikereket. További információkat a következő weblapon talál:

ibm.com/software/lotus/services

A Lotus Symphony szoftver
A Lotus Notes és a Domino szoftverek segítségével minimalizálni 
tudja a bevezetési és adminisztrációs költségeit. Fedezzen fel 
további megtakarítási lehetőségeket a Lotus Symphony szoftverrel, 
amely ingyenesen áll a felhasználók rendelkezésére, és ezáltal 
felhasználónként máris több száz dollár megtakarítást eredményez. 
Töltse le a következő helyről:

ibm.com/lotus/symphony

A Lotus tudja, hogyan lehet minimálisra 
csökkenteni a költségeket és megoldani az 
Önre nehezedő üzleti problémákat
Intelligensebb szoftverek egy jól működő világ 
megteremtéséhez.

Az IBM Lotus Notes és Domino szoftverek ingyenes, 90 napos 
kipróbálásához keresse fel IBM képviselőjét, IBM Üzleti 
Partnerét, vagy látogasson el a következő weboldalra:

ibm.com/software/lotus/notesanddomino

Ha többet szeretne megtudni a Lotus családról, látogasson el 
a következő oldalra: 

lotusknows.com

http://ibm.com/software/lotus/services
http://ibm.com/software/hu/lotus/products/symphony/
http://ibm.com/software/lotus/notesanddomino
http://ibm.com/software/hu/lotus/
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Az IBM honlapja a következő címen érhető el:
ibm.com

Az IBM, az IBM logó, az ibm.com, a Domino, a Lotus, a Lotus Notes, a Notes és a Smarter Planet 
az International Business Machines Corp. a világ számos országában bejegyzett védjegye. 
Előfordulhat, hogy a többi termék- és szolgáltatásnév az IBM vagy más cégek védjegyei. Az IBM 
védjegyeinek aktuális listája elérhető az Interneten a “Copyright and trademark information” cím 
alatt a következő weblapon:

ibm.com/legal/copytrade.shtml

A Java és Java-alapú védjegyek és logók a Sun Microsystems, Inc. védjegyei az Egyesült 
Államokban és/vagy más országokban.

A Linux Linus Torvalds bejegyzett védjegye az Egyesült Államokban és/vagy más 
országokban.

A Microsoft és a Windows a Microsoft Corporation védjegyei az Egyesült Államokban és/vagy 
más országokban.

Bár a kiadványban hivatkozhatunk az IBM más termékeire vagy szolgáltatásaira, ez nem jelenti 
azt, hogy az IBM-nek szándékában áll ezeket az összes országban elérhetővé tenni, ahol az 
IBM működik.

Az ügyfelek sikertörténetei a következő címen érhetők el:

http://www-01.ibm.com/software/success/cssdb.nsf

A jelen kiadványban szereplő információk kizárólag tájékoztató jellegűek. A szerzők mindent 
megtettek, hogy meggyőződjenek a kiadványban szereplő információk hiánytalanságáról és 
pontosságáról, azonban az információkat csak adott állapotukban, bármiféle kimondott vagy 
kimondatlan garancia nélkül nyújtjuk. Ezen felül az információk az IBM jelenlegi termékterveire és 
-stratégiájára épülnek, amelyekkel kapcsolatban az IBM fenntartja az előzetes értesítés nélkül történő 
változtatás jogát. Az IBM nem felelős semmiféle kárért, amely jelen kiadvány vagy bármely más 
dokumentáció használatából ered, vagy más módon kapcsolatba hozható vele. A jelen kiadvány 
tartalmából semmi sem áll itt azzal a céllal és nem jár azzal a következménnyel, hogy bármiféle 
garanciát vagy felelősségvállalást hozzon létre az IBM (vagy szállítói és licencátadói) részéről, avagy 
hogy megváltoztassa az IBM szoftvereinek felhasználására vonatkozó licencszerződéseket.

Az IBM ügyfelei maguk felelősek azért, hogy gondoskodjanak a jogi előírásoknak való megfelelésről. 
Az ügyfél saját kizárólagos felelőssége, hogy hozzáértő jogi tanácsot kérjen az olyan törvények és 
szabályozási követelmények azonosításával és értelmezésével kapcsolatban, amelyek hatással 
lehetnek üzleti tevékenységére, illetve azzal kapcsolatban, hogy milyen lépéseket kell tennie ezen 
törvényeknek való megfelelés érdekében.
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1 Az IBM megbízásából a Forrester Consulting által 
végzett kutatásból származó adat. Az adatok hét 
ügyféllel készített interjúból származnak.

2 Ezt a funkciót az IBM Lotus Protector for  
Mail Security szoftver nyújtja.

3,4 Ez a funkció az IBM Lotus Connections 
szoftverrel való integráció után érhető el.

5 Ez a funkció az IBM Lotus Connections és az 
IBM Lotus Quickr szoftverrel való integráció után 
érhető el.

6 Minden olyan fejlesztőnek rendelkeznie kell  
Lotus Domino Enterprise Client Access 
Licenccel, aki alkalmazásokat épít vagy vezet  
be az IBM Lotus Domino Designer szoftver 
segítségével egy Lotus Domino Enterprise vagy 
Lotus Domino Collaboration Express 
környezetben. A meglévő Lotus Domino Designer 
ügyfeleket a szoftver előfizetésekor, illetve a 
támogatás megújításakor migráljuk az új ajánlat 
szerinti rendszerre.

7 Ezt a funkciót az IBM Lotus Configuration Tuner 
eszköz biztosítja, amely ingyenesen letölthető a 
következő címen: ibm.com/lotus/domino
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